

## 郑南商许超硬材料集群荣获全国先进

## 我市实现国家级先进制造业集群零的突破

本报讯(记者 陈琼 通讯员 李红雷)11月30日,记者从市工信局获悉,工业和信息化部近日公示2024年先进制造业集群竞赛胜出集群名单,河南的郑南商许超硬材料集群榜上有名,实现南阳国家级先进制造业集群零的突破;省工信厅公示省级制造业设备更新优秀智能应用场景名单,西峡飞龙等10家企业入选,居全省第2名。

今年以来,我市聚焦“推进新型工业化、打造优势产业链”,以高端化、智能化、绿色化为引

领,加快构建高能级先进制造业体系、高效能协同创新体系、高质量优势链群体系、高耦合数智融合体系、高成长优质企业体系、高水平开放合作体系,着力在链群培育、产业创新、数智融合、绿色发展、企业培育五个方面发力下劲,加快塑造工业经济高质量发展新动能新优势。

市工信局主要负责人表示,工信系统深入研判内外形势,及早谋划好明年工作,加快推进新型工业化,助力全市工业经济高质量发展迈出新步伐、取得新成效。③4

## 摄影大咖走进白河国家城市湿地公园采风

## 用镜头展现白河之美



捕捉美  
本报记者  
张玲  
摄

本报讯(记者 张玲)11月30日,暖阳高照,天蓝水碧,市摄影家协会联合市舞蹈家协会来到白河国家城市湿地公园开展采风活动。

活动中,摄影师们使用手机、照相机、无人机,寻找最佳拍摄角度,发挥专业摄影技巧,定格每一个精彩瞬间,用镜头展现白河秀美的自然风光,全方位、多角度呈现白河生态、人文之美。

“南阳是一个充满活力的城市,生态环境

越来越好了,白河两岸也越来越美了,每次摄影采风都会发现新的变化,期待在这次采风活动中能有更多的惊喜发现。”我市摄影爱好者华文说。

据市摄影家协会相关负责人表示,此次活动旨在充分发掘白河湿地自然生态之美,通过摄影艺术的形式,展现白河优美的生态环境、丰富的动植物资源和富有特色的人文景观,切实增强广大群众热爱湿地、保护湿地的良好意识,促进我市生态文明建设。③4

首届京粤宛艾草产业  
高质量发展研讨会举行把脉问诊  
助力创新发展

本报讯(全媒体记者 田华冉)11月30日,我市迎来了一场聚焦艾草产业高质量发展的盛会——首届京粤宛艾草产业高质量发展研讨会。此次研讨会由中国中药协会艾草专委会、南阳市仲景健康产业发展促进会等单位主办,汇聚了京粤宛三地的专家学者、企业代表及行业精英,共同探寻艾草全产业链的现存问题与创新路径。

此次研讨会上,论坛圆桌会议成为一大亮点。主办方首创了“专家会诊”的全新模式,来自全国各地的多领域专家与本地企业家齐聚一堂,为南阳的艾草企业与艾灸馆“把脉问诊”。

在交流互动环节,与会企业家结合自身经营及企业发展的现实情况,提出了关于品牌创造与保护、艾草行业难点痛点解决、新媒体科普工作、智能化与传统灸法关系平衡、国际化发展以及艾灸馆生存经营等多个方面的问题。各位专家则针对这些问题进行了深入剖析和精准“诊断”,并开出了切实可行的“良方”。

首届京粤宛艾草产业高质量发展研讨会的成功举办,不仅展示了南阳艾草产业的资源优势、巨大潜力和广阔前景,也为南阳艾草产业的高质量发展提供了正确的思路与方向,指明了发展目标和路径,更为全国艾草产业的创新发展树立了新的标杆。③4

## 让“老字号”焕发新活力

本报讯(全媒体记者 王鸿洋)11月28日,市商务局组织召开全市老字号企业品牌营销培训,各级商务部门及数十家南阳老字号企业负责人参加培训。

培训中,中原分众传媒资深运营专家围绕老字号企业“焕新”之路、存量博弈时代的品牌增长之道等,结合丰富的品牌案例,从推动老字号数字化转型,提升老字号企业营销实战能力,引导老字号企业将传统经营方式与大数据、云计算等现代信息技术相结合,发展新业务、新模式,营造消费新场景等内容展开培训。培训内容丰富且实用性强,参训企业代表纷纷表示收获颇丰,将进一步提升品牌的市场竞争力,为推动全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

市商务局相关负责人表示,“老字号”是我市宝贵的商业财富和文化遗产,承载着广大人民的情感记忆与文化认同。面对日益激烈的市场竞争和消费者需求变化,希望通过此次培训,能够切实解决老字号企业在发展中遇到的难点和问题,帮助老字号企业链接更多社会资源,不断提升品牌的竞争力和影响力。③4

## 《南阳日报》征订公告

全部彩印,全年订价488元

2025年度《南阳日报》征订工作正在进行中,现就相关事宜公告如下:

一、按照中央和省委、市委关于2025年度要保持党报党刊发行数量稳定、积极落实订阅任务、切实保障订阅经费的要求,《南阳日报》2025年度的发行任务仍按2024年度的数量落实,确保持续稳定。

二、2025年度《南阳日报》全部彩印,全年订价每份488元。

三、《南阳日报》在县市区的发行工作由县市区委宣传部全权负责,其他任何单位不得介入公费征订。

四、《南阳日报》在中心城区(含市城乡一体化示范区、高新区)的征订工作分别由市委直属机关工委、市城乡一体化示范区党工委、高新区党工委负责组织,本报读者生活服务中心承担具体征订工作;卧龙区、宛城区、职教园区、官庄先进制造业开发区、卧龙综合保税区的征订工作,由各区委宣传部(区党工委党政办)负责。

中心城区征订电话:  
63162210 63295555  
63187870

南阳日报社  
2024年12月